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Ársfundur Fuglahundadeildar 2021
Mættir stjórnarmeðlimir: Atli Ómarsson, Unnur Unnsteinsdóttir, Jón Ásgeir Einarsson, Kristín Jónasdóttir og Bragi Valur Egilsson 
13 félagsmenn mættu á fundinn 

Dagskrá : 
Árskýrsla 
Ársreikningur 
Heiðrun stigahæstu hunda
Kosning tengiliða
Kosning stjórnar
Önnur mál

Skýrsla stjórnar. Atli Ómarsson formaður fór yfir skýrslu stjórnar sem birt verður í heild sinni á heimasíðu Fuglahundadeildar. Engar athugasemdir gerðar við skýrslu stjórnar. 

Ársreikningur. Jón Ásgeir Einarsson yfirfór rekstrar og efnahagsreikning deildarinnar.  Reikningar verða birtir á heimasíður deildarinnar. Nokkrar spurningar bárust og svarað af stjórn deildarinnar. 

Heiðrun stigahæstu hunda. Farið yfir og tilkynnt hverjir voru stigahæstir á árinu 2021 en verðlaun verða veitt síðar. 
Kosning tengiliða fór síðan fram í framhaldi. Engar breytingar á tengiliðum frá fyrri ársfundi. 
Kosning stjórnar. Þrír buðu sig fram til stjórnar  Viðar Örn Atlason, Svafar Ragnarsson og Haukur Reynisson
Viðar Örn hlaut 16   , Svafar Ragnarsson hlaut 9  , Haukur Reynisson hlaut 11

Önnur mál 
Siggi Benni gerði athugasemd hversu seint deildin skilar af sé umsóknum um veiðipróf til HRFÍ. Reyndin var sú að FHD skilaði umsókn í tæka tíð en aðrar deildir gerðu það ekki. 
Siggi Benni með annað mál. Lagði til að HRFÍ borgaði dagpeninga fyrir dómara fyrir aksturspening og útlögðum kostnaði.  Umræða um málið og félagsmenn almennt sammála að eðlilegt sé að greiða kostnað dómara.
Gerðar voru athugasemdir við að ekki náðist að láta alla vita þegar hætt var við kvöldverð FHD laugardaginn 23 apríl. Formaður tók fram að aflýsing á viðburðinum hefði verið sett inn á FB síðu FHD en ekki hefði gefist tími til að hringja í alla þar sem hann var í hlutverki prófstjóra upp á heiði og baðst velvirðingar.  




 
