Stjórnarfundur FHD 27. janúar 2009 kl. 17.00 í fundarsal HRFÍ, Síðumúla 15, 105 Rvk.

Mættir eru: Ólafur E. Jóhannsson, Egill Bergmann, Kristinn Einarsson, Hulda Jónasdóttir og Ólafur Örn Ragnarsson. 

Dagskrá. 

1. Tilmæli stjórnar HRFÍ um svar við óskum um “hvort ástæða sé til að endurskoða nýsamþykktar veiðiprófsreglur, m.a. m.t.t. að norsku veiðiprófsreglurnar, sem við tökum mið af, eru í endurskoðun eða fresta gildistöku nýsamþykktra veiðiprófsreglna” sbr. tölvupóst frá HRFÍ 21. janúar 2009. 

2. Önnur mál. 

Gengið er til dagskrár. 

1. Tilmæli stjórnar HRFÍ um svar við óskum um “hvort ástæða sé til að endurskoða nýsamþykktar veiðiprófsreglur, m.a. m.t.t. að norsku veiðiprófsreglurnar, sem við tökum mið af, eru í endurskoðun eða fresta gildistöku nýsamþykktra veiðiprófsreglna” sbr. tölvupóst frá HRFÍ 21.janúar 2009. 

Ólafur E. Jóhannsson spyr Egil Bermann fh. dómararáðs varðandi þetta mál.

Egill Bergmann spyr hvað sé afburðahundur og ræðir kröfur til hunda í veiðiprófum hér heima og erlendis. 
Hvað varðar HD atriðið þá sé það eitthvað sem tekið sé á í ræktunardeildum en ekki í veiðiprófum. Óeðlilega hátt hlutfalla veiðimeistara sé á Íslandi og kröfur hafi verið of litlar. 
Kristinn Einarsson telur eldri kröfur til veiðimeistara ekki nógu strangar. Veiðimeistarar „poppist út eins og poppkorn“. 
Ólafur Örn Ragnarsson segist ekki hafa náð að kynna sér málið þar sem hann sé að sjá þetta fyrsta sinn og spyr Ólaf hví hann hafi ekki sent sér gögn sem send séu til stjórnar FHD. Ólafur svarar því til að honum hafi ekki verið send tiltekin gögn vegna mistaka. 
Ólafur Örn er hvattur til að mæta á stjórnarfundi FHD af formanni og öðrum stjórnarmönnum FHD, þá geti hann fylgst betur með. 
Ólafur Örn telur óþarfi að hafa inni kröfu varðandi HD. Bendir á að ekki sé til veiðimeistari í Írsk setter og fleiri tegundum. 
Egill Bergmann fer yfir aðdraganda að þessum reglum. Í upphafi var farið eftir norskum reglum, en reglurnar hafi þróast og leitast hafi verið við að laga reglurnar að íslenskum aðstæðum. 

Farið yfir samanburð Einars Hallssonar á norskum og íslenskum prófum. Veiðiprófsreglur okkar taka mið af norsku reglunum en eru ekki bein þýðing á þeim, enda eigi þær ekki að vera það.
Bent er á að Vorsteh eigendur hafi átt tvo fulltrúa af sex í nefnd sem endurskoðaði veiðiprófsreglurnar. 
Ólafur Örn segist vera að mörgu leiti sammála Vorsthe deild og telur samanburðinn faglega unnin, þótt hann hafi haft skamman tíma til að kynna sér málið. Ólafur telur þetta fæla fólk frá prófum. 
Kristinn Einarsson er sáttur við reglurnar sem hann tók þátt í að endurskoða. 
Egill Bergmann telur þýðingu Einars Hallssonar ágæta en einkennist þó af vanþekkingu á framkvæmd prófa í Noregi. 
Hulda Jónasdóttir er ósammála að hafa inni kröfu vegna HD. Fyrirkomulag veiðiprófa almennt henti illa sumum veiðihundategundum. 
Tillaga kemur frá formanni: 

“Stjórn Fuglahundadeildar er andvíg því að nýsamþykktar veiðiprófsreglur fyrir tegundahóp 7 verði endurskoðaðar að þessu sinni. Hins vegar er mælst til þess við stjórn HRFÍ að athugasemdir Vorsteh deildar við reglurnar verði teknar til skoðunar við næstu endurskoðun”. 
Tillagan er samþykkt með 4 atkvæðum. 
2. Önnur mál 

Á stjórnarfundi HRFÍ 14. janúar s.l. var skipað í veiðiprófanefnd HRFÍ fyrir tegundahóp 7. 

Neðangreindir voru skipaðir í nefndina: 
Ásgeir Heiðar Fuglahundadeild 

Egill Bergmann Írsk setterdeild 

Jón Garðar Þórarinsson Vorstehdeild 
Ræddar eru nýjar meistarareglur. Fljótlega verður boðað til fundar varðandi þessi mál. Einnig verða boðaðir tengiliðir. Formaður HRFÍ mun hitta stjórn FHD og tengiliði og fara yfir þessi mál.

Svar frá formanni FHD varðandi kosningarétt og kjörgengi deilda: 
Félagsmaður hefur kosningarétt í þeirri deild sem hann er skráður í, eigi hann hund af þeirri tegund sem tilheyrir deildinni. Eigi félagsmaður margar hundategundir þá hefur hann kosningarétt í öllum þeim deildum sem hann og hundategund hans tilheyra. Nánar vísast í fylgiskjal sem dreift var á fundinum. 
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